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CCCAAARRRGGGOOO::: AAALLLMMMOOOXXXAAARRRIIIFFFEEE

TEXTO I: 

01) De acordo com o texto I, marque V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas: 
(     ) São dois personagens que fazem parte da história.
(     ) O senhor identifica o Cebolinha pelo nome.
(     ) O Cebolinha fica alegre com a observação do senhor.
A sequência está correta em: 
A) V, F, V  B) V, V, V  C) F, F, V  D) V, V, F  E) F, V, F 

02) Em “Ta na cara!” foi utilizado o seguinte sinal de pontuação: 
A) Travessão.      D) Ponto de interrogação.   
B) Ponto de exclamação.     E) Ponto final. 
C) Ponto e vírgula. 

03) Assinale a palavra que se encontra no masculino: 
A) Cara.  B) Garoto.  C) Praça.  D) Mônica.  E) História. 

04) Observe os quadrinhos do texto I e marque a afirmativa correta: 
A) O Cebolinha está muito triste.    D) O senhor adivinhou o nome do Cebolinha. 
B) O senhor é o pai do Cebolinha.    E) É uma história de terror. 
C) O Cebolinha tem muitos cabelos. 

05) Encontra-se com a relação de diminutivos correta: 
A) homem / homenzinho     D) garoto / garotozinho 
B) cebola / cebolazinha     E) dedo / dedozinho 
C) cara / carazinha 

06) Em “Como o senhor sabe?” foi utilizado o ponto de interrogação (?) para: 
A) Indicar pausa.      D) Dar início a uma fala. 
B) Realizar uma pergunta, um questionamento.  E) Nenhuma das alternativas anteriores. 
C) Demonstrar alegria. 

07) O texto I trata-se do(a): 
A) Vida do Cebolinha.     D) Tristeza entre os personagens. 
B) Nome do Cebolinha.     E) Nenhuma das alternativas anteriores. 
C) Alegria dos personagens. 

TEXTO II: 
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08) Marque a alternativa que está de acordo com o texto II: 
A) A Mônica se acha bonita.    D) O Cebolinha ganhou um beijo. 
B) O Cebolinha acha o corpo da Mônica bonitinho.  E) A Mônica não se interessa pela opinião do Cebolinha. 
C) A Mônica é calma, tranquila. 

09) São os personagens principais do texto: 
A) Cascão e Cebolinha.     D) Mônica e Cebolinha. 
B) Mônica e Cascão.     E) Cascão e Magali. 
C) Magali e Anjinho. 

10) Assinale o significado correto de atrevido:
A) Ansioso. B) Inocente.  C) Desesperado. D) Diferente.  E) Grosseiro. 

11) Em “Até que ele é bonitinho!” a palavra destacada se refere ao: 
A) Corpo da Mônica.     D) Atrevimento do Cebolinha. 
B) Cabelo do Cebolinha.     E) Tamanho do Cebolinha. 
C) Dente da Mônica. 

12) No trecho “Você acha o meu corpo feio?” a palavra destacada possui como significado contrário: 
A) Assustador. B) Alegre.  C) Sincero.  D) Triste.  E) Bonito. 

13) Assinale a palavra que se encontra acentuada INCORRETAMENTE: 
A) Até.  B) Você.  C) Agúa.   D) Mônica.  E) Automóvel. 

14) A palavra está escrita INCORRETAMENTE na seguinte alternativa:
A) Corpo.  B) Bonitinho.  C) Acha.  D) Atrivido.   E) Sinceramente. 

15) Em “Até que ele é bonitinho!” a palavra destacada encontra-se no: 
A) Singular .      D) Aumentativo. 
B) Diminutivo.      E) Nenhuma das alternativas anteriores. 
C) Plural.    

MATEMÁTICAMMAATTEEMMÁÁTTIICCAA

16) Mariana tem 4 lápis e seu pai lhe deu mais 4. Com quantos lápis Mariana ficou? 
A) 9  B) 8   C) 7   D) 6   E) 5 

17) Sabrina é 5 anos mais velha que Pedro, que tem 12 anos. Qual é a idade de Sabrina? 
A) 18  B) 14   C) 16   D) 20   E) 17 

18) Marcos tem R$42,00 e ganhou mais R$25,00 de sua avó. Com quanto ficou? 
A) R$92,00  B) R$67,00  C) R$59,00  D) R$48,00  E) R$64,00 

19) Para enfeitar um salão, encomendei 13 rosas vermelhas, 23 rosas brancas e 15 rosas amarelas. Quantas rosas 
encomendei ao todo? 
A) 63  B) 73   C) 49   D) 51   E) 56 

20) Observe a figura plana apresentada e assinale a alternativa correspondente: 
A) Círculo.    
B) Losango.    
C) Retângulo.    
D) Quadrado.    
E) Triângulo. 

21) Mário comprou 2 vidros com 8 comprimidos cada um. Quantos comprimidos Mário comprou? 
A) 18  B) 15   C) 14   D) 21   E) 16 

22) Carlos distribuiu igualmente 36 bolinhas de gude em 6 caixas. Quantas bolinhas de gude Carlos colocou em 
cada caixa? 
A) 5  B) 6   C) 9   D) 7   E) 4 

23) Mariana dividirá igualmente uma dúzia de bombons entre 4 amigas. Quantos bombons cada amiga receberá? 
A) 6  B) 4   C) 8   D) 3   E) 2 

24) Jair tinha 56 metros de bandeirinhas para enfeitar a festa junina. A chuva estragou 12 metros. Quantos 
metros sobraram? 
A) 52 metros. B) 38 metros.  C) 46 metros.  D) 39 metros.  E) 44 metros. 
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25) Observe a figura espacial apresentada e assinale a alternativa correspondente: 
A) Pirâmide. 
B) Paralelepípedo. 
C) Prisma. 
D) Esfera. 
E) Cubo. 

26) Acordo às 7 horas para ir trabalhar e meu irmão 4 horas mais tarde. A que horas meu irmão acorda? 
A) 8 horas.  B) 11 horas.  C) 10 horas.  D) 9 horas.  E) 12 horas. 

27) Para realizar uma festa de aniversário, Sônia comprou 4 litros de refrigerante, 3 litros de coca-cola e 6 litros 
de cerveja. Quantos litros de bebida Sônia comprou? 
A) 13 litros. B) 11 litros.  C) 9 litros.  D) 12 litros.  E) 8 litros. 

28) Para fazer um churrasco, assamos 8 quilos de carne de porco e 2 quilos de coraçãozinho de galinha. Sabendo-
se que havia 14 quilos de alimentos para esse churrasco, quanto ainda restou? 
A) 6kg  B) 4kg   C) 3kg   D) 5kg   E) 7kg 

29) Quantos times de 5 jogadores podemos formar com 30 pessoas? 
A) 5  B) 3   C) 7   D) 4   E) 6 

30) Numa caixa cabem 8 abacates. Quantos abacates cabem em 6 caixas iguais? 
A) 40  B) 48   C) 36   D) 32   E) 28 

CONHECIMENTOS GERAISCCOONNHHEECCIIMMEENNTTOOS GS GEERRAAIISS

31) Assinale abaixo, a maior floresta tropical do mundo, que ocupa parte da região Norte do Brasil: 
A) Floresta do Congo.     D) Floresta dos Andes. 
B) Mata do Cerrado.     E) Mata da Caatinga. 
C) Floresta Amazônica. 

32) É a estação do ano associada ao desabrochar das flores: 
A) Primavera.      D) Verão. 
B) Inverno.       E) Nenhuma das alternativas anteriores.    
C) Outono.      

33) Assinale abaixo, um município que NÃO é banhado pelo mar: 
A) Macaé.  B) Santos.  C) Parati.  D) Vila Velha.  E) Salinas. 

34) É o atual governador do estado de Minas Gerais: 
A) Arlindo Porto.      D) Itamar Franco. 
B) José Alencar.      E) Eduardo Azeredo. 
C) Aécio Neves. 

35) Destaca-se como um grande nadador brasileiro: 
A) Alberto Marson.      D) César Cielo. 
B) Marcelo Negrão.      E) Claudinei Quirino. 
C) João Carlos de Oliveira. 

CONHECIMENTOS LOCAISCCOONNHHEECCIIMMEENNTTOOS LS LOOCCAAIISS

36) O município de São Gonçalo do Rio Abaixo abriga uma das maiores e produtivas minas de: 
A) Prata.  B) Topázio.  C) Minério de ferro. D) Cristais.  E) Calcita. 

37) NÃO é uma comunidade do município de São Gonçalo do Rio Abaixo: 
A) Bexiga.  B) Ponte Coronel. C) Matias.  D) Placas.  E) Aguanil. 

38) É um município vizinho ao município de São Gonçalo do Rio Abaixo: 
A) Fervedouro.      D) Bom Jesus do Amparo. 
B) Matias Barbosa.      E) Itapagipe. 
C) Novo Cruzeiro. 

39) O extrativismo mineral em São Gonçalo do Rio Abaixo está representado pela seguinte Pedreira: 
A) Pedra e aço. B) Vale.  C) Rio Pomba.  D) Cauê.  E) N.R.A. 

40) O nome do município de São Gonçalo do Rio Abaixo tem relação com a origem da seguinte família: 
A) Silva.  B) Santos.  C) Aranda.  D) Gonçalves.  E) Vasconcelos.




